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TLAČOVÁ SPRÁVA 

 

Laboratóriá Alpha medical získali do svojej skupiny sieť laboratórií Euromedic. 
 
 
Slovenská laboratórna skupina Alpha medical v Česku ďalej posilňuje. Spoločnosť patriaca 
do portfólia spoločnosti Mid Europa Partners odkúpila od Euromedic International jej 
laboratórnu divíziu. Táto kúpa posilňuje vedúce postavenie skupiny na trhu laboratórnej 
diagnostiky v stredoeurópskom priestore. 
 
 
Bratislava, 21. 10. 2013   Spoločnosť Mid Europa Partners, vlastník Alpha medical, ktorá je 
významným poskytovateľom laboratórnych služieb na českom a slovenskom trhu, oznámila 
podpísanie zmluvy o kúpe laboratórnej divízie spoločnosti Euromedic International. Táto 
transakcia významným spôsobom zvýši trhový podiel skupiny Alpha medical na českom trhu 
laboratórnej diagnostiky, kde sa spájajú dvaja hráči z prvej trojky poskytovateľov. Podmienky 
transakcie neboli zverejnené. Vysporiadanie transakcie podlieha splneniu obvyklých 
odkladacích podmienok. 
 
„Akvizícia laboratórií Euromedic je dôležitým krokom v stratégii konsolidácie 
stredoeurópskeho trhu. Od našej prvotnej investície sa naše portfólio laboratórnych firiem 
rozrástlo z jednej spoločnosti realizujúcej okolo 20 miliónov testov ročne do skupiny 
národných lídrov poskytujúcich vysoký štandard služieb s objemom výkonov presahujúcim 
90 miliónov testov.“ Tak komentoval transakciu Matthew Strassberg, senior partner Mid 
Europa, ktorý zodpovedá za zdravotnícke projekty. 
 
Peter Lednický, generálny riaditeľ Alpha Medical, k transakcii dodáva: „Sme si dobre vedomí 
dobrého mena a vysokého štandardu kvality laboratórií Euromedic. Pričlenením laboratórií 
Euromedic budú získané potrebné kapacity na ďalšie zlepšovanie kvality služieb klientom 
a skracovanie času potrebného na vyšetrenie.“ 
 
Pre Euromedic je predaj českej divízie laboratórií súčasťou ich stratégie koncentrovať sa na 
trh zobrazovacej diagnostiky a liečby rakoviny. Euromedic je najväčším poskytovateľom 
zobrazovacej diagnostiky a zdravotnej starostlivosti v oblasti liečby rakoviny v Európe. Služby 
realizuje prostredníctvom 140 medicínskych centier v 15 krajinách Európy a je spoločne 
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vlastnená private equity spoločnosťami – ARES Life Sciences a Montagu LLP. Výkonný riaditeľ 
Euromedic, Dimitris Moulavasilis, netajil spokojnosť, že sa novým vlastníkom stáva práve 
Alpha medical: „Veríme, že Alpha Medical a Mid Europa Partners poskytnú našim českým 
laboratóriám vynikajúce zázemie a zároveň umožnia posilniť ich postavenie a pokračovať 
v ich dlhodobom dosahovaní úspechov.“ 
 
Na transakcii sa za MID Europa Partners podieľal Deloitte ako výhradný finančný poradca a 
Kinstellar ako právny poradca. 
 
 
 
 
 
Kontakt: Ing. Peter Lednický, CEO Alpha medical, a. s., lednicky.peter@alphamedical.sk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Alpha medical, a. s., podniká na slovenskom trhu od roku 1997 a od roku 2009 expanduje aj 
do okolitých krajín. Na českom trhu je zastúpená dcérskymi spoločnosťami patriacimi do 
skupiny AeskuLab. Na konci roku 2012 do spoločnosti vstúpila spoločnosť Mid Europa 
Partners. Alpha medical predstavuje komplexnú modernú laboratórnu diagnostiku s vysokou 
kvalitou a širokou dostupnosťou. Služby poskytuje prostredníctvom siete viac ako 50 
laboratórií a v súčasnosti poskytuje viac ako 1 700 vyšetrení v odboroch klinická biochémia, 
hematológia a transfuziológia, klinická imunológia a alergológia, klinická mikrobiológia, 
lekárska genetika a patologická anatómia. Na Slovensku a v Čechách zamestnáva takmer 1 
100 odborníkov s ročným obratom na úrovni 70 miliónov eur. 
 
Mid Europa Partners je nezávislá private equity spoločnosť zameraná na projekty v regióne 
strednej Európy a Turecka. Svoje investície spravuje z Londýna, Budapešti, Istanbulu 
a Varšavy. Je jednou z najväčších a najaktívnejších manažérskych firiem, pričom spravuje 
investičné fondy v celkovej výške 3,2 miliárd eur. Mid Europa investuje do dynamicky sa 
rozvíjajúcich spoločností v rôznych oblastiach vrátane zdravotníctva, mobilných a pevných 
telekomunikácií, káblovej televízie, dopravy, energetiky a maloobchodu. Historicky stála 
napríklad za zrodom mobilných operátorov ako Orange Slovensko, Oscar Mobil Česká 
republika či Orange Austria. 
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